

市政府 中信集团 签署战略合作框架协议

朱鹤新、吴新明见证签约

晚报讯 昨天上午,南通市政府与中国中信集团有限公司在京签署战略合作框架协议。双方就深化务实合作展开会谈,表示将全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,以共同发展和长期合作为目标,推动全面战略合作,实现互利共赢。中信集团党委书记、董事长朱鹤新,市委书记吴新明等见证签约。

中信集团党委委员、副总经理刘正均,市委常委、常务副市长陆卫东分别代表中信集团和南通市政府签约。

朱鹤新对吴新明一行的到来表示欢迎,向南通近年来经济社会发展取得的成绩表示祝贺。他说,当前,中信集团正以“深化国企改革、加强科技创新和融入区域战略”为工作主线,深耕综合金融、先进智造、先进材料、新消费和新型城镇化五大业务板块,致力于成为践行国家战略的一面旗帜,努力打造国内领先、国际一流的科技型卓越企业集团。南通是中信集团重要的合作伙伴,希望以此次签约为契机,不断拓展央地合作广度和深度,加快推进重点项目落地建设,聚力实现更好水平共赢,取得丰硕合作成果。中信集团将充分发挥产融并举的优势,从资源、人才和技术等方面,积极支持南通经济社会发展。

吴新明对中信集团长期以来给予南通发展的关心和支持表示感谢,并

介绍了南通经济社会发展情况。他说,南通牢记嘱托、感恩奋进,深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话指示精神,坚定落实中央和省委部署要求,坚决扛起省委赋予的打造全省高质量发展重要增长极的使命责任,完整准确全面贯彻新发展理念,持续放大国家战略叠加优势,有力统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,经济社会高质量发展不断取得新成效。随着多重国家战略深入实施和重大交通基础设施加快突破,南通已进入新一轮发展黄金机遇期、踏上跨越发展的绝佳“风口”,不少央企、世界500强看好南通、投资南通。中信集团与南通有着良好的合作基础,南通将一如既往服务支持中信在南通发展,希望中信集团能继续深耕南通,瞄准智能制造、新型城镇化、新金融、新消费等领域,带动更多资金、项目和资源入驻南通,携手互利共赢、共同发展。

中信集团是一家金融与实业并举的国有大型综合性跨国企业集团,是世界500强企业。根据协议,双方将共同推动在综合金融服务、先进制造业、新型城镇化、港口开发运营、医药大健康等领域的深度合作。

市领导王洪涛、童剑参加活动。

在京期间,吴新明一行还拜访了北交所等单位,就企业上市等事项进行了商谈。

记者朱文君

金融服务全市经济运行率先整体好转 力争全年贷款增量超2100亿元

晚报讯 10日,我市正式发布《关于金融服务全市经济运行率先整体好转的工作方案》,细化量化实化省、市相关政策措施,进一步强化金融支持和保障,全力以赴助推南通经济运行率先整体好转。根据方案,2023年力争推动全市贷款增量超2100亿元。

针对普惠金融方面,方案指出,依托市综合金融服务平台、“融资好通”服务热线和“一码通”贷款码,收集企业融资需求,持续开展“融资惠通”帮企行动,提升信贷需求响应

实效,2023年投放普惠类贷款不少于500亿元。同时,要积极落实江苏省中小微企业纾困增产增效专项资金贷款,鼓励银行机构加大对1000万元以下中小微企业信用贷、首贷、小额贷款优惠利率投放力度,力争2023年获得资金贷款额居全省前列。充分发挥省市普惠金融发展风险补偿基金增信分险作用,积极开展“小微贷”“苏科贷”“江海贷”等财政金融信贷业务,力争2023年为各类市场主体提供120亿元的融资支持。

记者张水兰 通讯员王娜

崇川物业哪家强?

2022年度“好管家”评选结果揭晓

物业管理有限公司天龙逸园、南通爱众物业管理有限公司永怡家园、南通市伟亿物业管理有限公司同和嘉苑被评为“优秀物管小区”。

南通市中房物业管理有限公司南通中学、东吴服务产业集团(江苏)有限公司南通报业传媒大厦、南通天一物业管理咨询有限公司南通市交通公共事业发展中心被评为“金牌物管项目”。

江苏美科物业服务有限公司易家桥壹号院、南通泽旺保洁劳务有限公司幸福人家、南通市万豪物业服务有限公司中港城被评为“红色物管项目”。记者李慧

第133届广交会15日启幕

南通分团参展工作有序推进

晚报讯 第133届广交会将于4月15日至5月5日分三期在广州举办。记者昨天从市商务局了解到,此次广交会是疫情防控实施“乙类乙管”政策后首次全面恢复线下办展,市商务局全面动员、深入部署本届广交会南通分团工作,主动服务广交会参展企业。

据介绍,本届广交会将启用广交会四期展馆,展览面积扩大到150万平方米,是广交会有史以来规模最大的一届,增设了工业自动化及智能制造、新能源及智能网联汽车、孕婴童用品3个新展区,以及智慧生活、

银发经济、检测试剂与防护用品3个新专区,整体展览结构进一步优化。

为深入贯彻商务部外贸中心和省交易团各项要求,市商务局(贸促会)会展务部从商品展示管理、意识形态管控、知识产权保护、新老客商邀约、线上线下巡查、系列问卷调查、媒体宣传报道、证件申领使用等各个方面,有序推进广交会南通分团参展工作。多家参展企业纷纷表示,要抢抓广交会恢复线下展、扩大展馆之机遇,精心筹备、积极参展,悉心维系老客户、积极开拓新客商,在抢订单、拓市场方面寻求新突破。

记者刘璐

改善城市形象 提升城市品位

轨交2号线站点周边环境整治提升



昨天,在轨交2号线通富北路站附近,施工人员正在组织地铁出站口一家酒店的墙面修复出新。
通讯员吴涛

晚报讯 记者昨天从市城管局了解到,我市开展轨交2号线站点周边环境整治,重点开展建筑立面、户外广告、违法建设、城市家具等4项整治任务,进一步改善城市形象,提升城市品位。

“修补轨交2号线沿线残缺、损坏、脱落的建筑外立面,整体美化、修复建筑立面,提升建筑立面整体效果。依法拆除站点周边附着在灯杆、线杆等各种杆线上的广告设施,依法拆除未经审批设置的各类落地、围挡

广告设施及擅自设置的标识、标志、引导牌等。”市城管局整治处处长杨军介绍,整治内容还包括依法拆除站点周边可视范围内建筑楼顶及立面附着的违法违规设置的广告设施、不符合城市容貌标准和技术规范设置(除现状楼宇名之外)的各类发光字牌、标志、标识牌;依法拆除未通过安全检测和验收鉴定(或过期),存在重大安全隐患的楼顶、墙体等各类大型户外广告设施。

记者蒋娇娇

崇川城管联动开展渣土运输整治

晚报讯 经过前期的调研摸排和宣传发动,即日起,崇川城管部门近年来首次通过局街联动方式,联合交警部门启动了为期20天的渣土运输集中整治。

本轮整治行动重点对在建工地出入口车辆冲洗、带泥上路、渣土运输车辆未密闭等行为进行督查,对无证运输渣土、偷倒乱倒现象等进行打击。交警部门对违法车辆进行信息查询,对涉嫌违反交通安全相关法律的危害道路安全、非法改装车辆、超载等行为

进行查处。

“过去渣土运输整治工作,执法力量大多来自局机关科室单位,每天20多名执法人员参与。而这次行动动员全区16个街道的执法力量加入,每天有近70名执法人员在路面、各个点位进行巡查或蹲守。”崇川区城管局渣土管理中心主任翟卫东介绍,从5月1日开始,崇川区本轮渣土运输整治行动将转入长效管理阶段,力争通过这次整治,规范渣土运输行为,杜绝无证运输。通讯员章伯堂 记者蒋娇娇